

13. előterjesztés

Felsőszentiván Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. április 30-án tartandó nyilvános ülésére
a települési önkormányzatok 2024. évi szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására
benyújtandó pályázatról

Tisztelt Képviselő-testület!

A téli időjárás a kistelepülésen élő családok, idősek egy részének nehézséget okoz. Ezért indította el a Kormány már 2011-ben a szociális célú tüzelőanyag programot, amelynek keretében évről évre többszáz ezer rászoruló családnak nyújt segítséget. A program azt a célt szolgálja, hogy a legrászorultabb családok átmeneti, kiegészítő támogatáshoz juthassanak, csökkenjen a háztartások tüzelőanyagköltsége. A személyiadat- és lakcímnnyilvántartásért felelős miniszter által vezetett minisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) 2023. január 1-jei adatai alapján az 5000 fő lakosságszámot meg nem haladó települési önkormányzat szociális célú tűzifavásárláshoz vagy barnakőszén vásárláshoz kapcsolódó támogatásra pályázhat.

Igénylési feltételek:

Az igényelhető mennyiség az alábbi mutatók együttes száma alapján kerül meghatározásra (továbbiakban együtt: ellátott):

- az önkormányzat 2023. évi átlagos közfoglalkoztatotti létszám adata: 37 fő
 - az önkormányzat 2022. évi OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján az aktív korúak ellátásában részesülők száma: 0 fő
 - az önkormányzat 2022. évi OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma (osztva hárommal): 24 fő
 - a 2023. január 1-ei lakosságszámból a 80 év feletti korcsoportos adata (osztva kettővel): 40 fő
- Mindösszesen: 101 fő**

A pályázatnak tartalmaznia kell

- az ebr42 rendszerben megfelelően kitöltött Adatlap,
- a pályázat benyújtásáról szóló képviselő-testületi határozat másolata, mely tartalmazza a saját forrás biztosítására vonatkozó igazolást, valamint azt, hogy a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

Minőségi követelmények:

Tűzifavásárlás esetén a támogatást az önkormányzat $\pm 5\%$ elfogadott tűréshatárú, átlagosan 100 cm hosszú, 5-35 cm átmérőjű tűzifának kizárólag a fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól (a továbbiakban: erdőgazdálkodó) történő megvásárlására fordíthatja. Kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó fafajta.

Szén vásárlása esetén a támogatást az önkormányzat 20-40 mm átmérőjű, minimum 13.000 kJ/kg fűtőértékű barnakőszén vásárlásra fordíthatja.

A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 2024. évi igénylés részletes feltételeit – a jogosultak részére támogatást megállapító önkormányzati döntés és a kiosztás előtt hatályba lépő – **rendeletben szabályozza.**

A települési önkormányzat a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól történő tűzifa megvásárlására fordíthatja, amennyiben nem a pályázati kiírásban meghatározott erdőgazdálkodóktól kerül megvásárlásra a tűzifa, az az elnyert támogatás teljes összegének visszafizetését vonja maga után!

Amennyiben a meghatározott minőségi követelményeknek megfelelő tüzelőanyagot (tűzifa, illetve barnakőszén) az önkormányzat kedvezőbb áron tudja beszerezni, mint ami a pályázati kiírásban meg van határozva, akkor dönthet úgy, hogy a támogatott mennyiségnél többet is vásárolhat, ilyenkor azonban a szükséges önerő összegét nem csökkentheti, hanem a többletvásárláshoz mérten arányosan több önkormányzati önerőt is kell biztosítania.

A tűzifa szállításából – ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is – származó költségek a települési önkormányzatot terhelik.

2025. február 15-éig kell kiosztani a rászorulók részére, a támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása pedig legkésőbb 2025. március 31-éig történhet meg,

Amennyiben bármelyik határidőt részben nem tartja be az önkormányzat, az az elnyert támogatás részleges visszafizetését vonja maga után. A települési önkormányzat a támogatás felhasználásáról 2025. április 15-éig az Igazgatóság felé a miniszter által kiadott adatlap szerint számol el az ebr42 rendszeren keresztül elektronikusan.

Az ebr42 rendszer adatai szerint az önkormányzatnak 248 erdei m³ kemény lombos tűzifa igénylésére van lehetőség, ez 5.208.000.- Ft + 1.406.160,-Ft ÁFA, összesen 6.614.160,- Ft támogatást jelent.

Az igényelt mennyiség önerő része (248 m³ x 2.000.- Ft) 496.000.- Ft + 133.920,- Ft ÁFA, összesen 629.920,- Ft.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és döntését meghozni szíveskedjék.

Határozati javaslat:

Támogatási igény benyújtása a 2024. évi szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra

1.) Felsőszentiván Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023 évi LV. törvény 3. mellékletének 2.2.1 pont A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai, Működési célú támogatások, A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására kiadott Pályázati Kiírás 3. pontja alapján, mint 5000 fő lakosság számot meg nem haladó település, vissza nem térítendő költségvetési támogatásra pályázatot nyújt be:

a) pályázati támogatást a Pályázati Kiírás 5. b) pontja szerint 248 erdei m³ kemény lombos fafajtára nyújtja be az önkormányzat, amely esetben a támogatás mértéke 21.000.- Ft/erdei m³ + Áfa.

b) Pályázati Kiírás 5. c) pontja alapján Felsőszentiván Községi Önkormányzat a támogatás felhasználásának feltételeként előírt 2.000.- Ft/erdei m³+áfa önerő biztosítását, azaz 496.000.- Ft + 133.920 Ft ÁFA, összesen 629.920,- Ft összegben vállalja.

2.) A Képviselő-testület vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér. A tűzifa szállításából származó költségek Felsőszentiván Községi Önkormányzatot terhelik.

3.) A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy:

a. a pályázatban szereplő adatok megfelelnek a valóságnak, teljeskörűek, valósak és hitelesek

b. köztartozással nem rendelkezik

c. a saját forrás rendelkezésre áll

d. megfelel az Áht. 50. §-ában meghatározott követelményeknek

e. nem áll fenn harmadik személy irányába olyan kötelezettsége, amely a pályázat céljának megvalósulását megghiúsíthatja

f. adólevonási joggal nem rendelkezik

g. az adatvédelmi szabályoknak megfelelően gyűjtött és kezelt személyes adatokat rögzítettek az ebr42 rendszerben és továbbítottak elektronikusan.

- 4.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos valamennyi teendő és nyilatkozat megtételére és a szükséges szerződések megkötésére.

Felelős: polgármester
Határidő: 2024. április 30.

II. Határozati javaslat:

Szociális célú tűzifa házhoz szállítási költségeinek fedezése céljából elkülönített keretösszegről

Felsőszentiván Községi Önkormányzat Képviselő-testület e az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024.(III.1.) önkormányzati rendelete alapján a költségvetéséből 1.000.000,- Ft keretösszeget különít el a szociális célú tűzifa házhoz szállítási költségeinek fedezése céljából.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Felsőszentiván, 2024. április 17.


Vörös Szilárd
polgármester